

«Наши дети будут жить в совершенно другом мире»

Бизнес-тренер и директор тренинг-центра для детей «Смарт Класс» Алексей Смирнов о том, чему не учат в школе, что нас ждет в будущем и какие навыки нужны детям для успеха сегодня и завтра.

— Как появилась идея открыть тренинг-центр для детей?

— Все началось с простой истории. Дочери в первом классе предстояло выступать на научной конференции с докладом. Ничего необычного, если бы ее папа, то есть я, не был бизнес-тренером. Поскольку для меня унылый бубнеж заученного текста или выразительное чтение с бумажки неприемлемы, мы с дочерью начали готовить выступление по всем правилам. Мы провели несколько репетиций, чтобы справиться с волнением, свободно произносить текст, работать с аудиторией, переключать слайды. Надо сказать, первые несколько репетиций дались нам с дочерью нелегко. Но в итоге — восторг одноклассников и классного руководителя, первое место в классе, выход «на школу». Но это не все. Дочь успела так привыкнуть правильно готовиться и зажимательно, уверенно выступать, что теперь любое домашнее задание, где нужно выступить, идет на ура. Именно тогда я понял, что те навыки, которым я почти 20 лет обучаю взрослых, актуальны и для детей. Так появился «Смарт Класс».

— Ваш девиз: «То, чему не учат в школе». Расскажите, чему вы обучаете детей в тренинг-центре?

— Начну с того, что сейчас очень сильно меняется как весь мир в целом, так и модель детства. Мир становится сложнее и динамичнее, информации больше, интернет проникает во все сферы нашей жизни. В ближайшее время нас ждет еще более активная цифровизация и роботизация. Именно в таком мире растут и будут жить наши



АЛЕКСЕЙ СМИРНОВ

дети. И такой мир уже сейчас требует от детей новых навыков, которым мы обучаем в «Смарт Классе». Если говорить конкретнее, то, во-первых, мы учим концентрации и управлению вниманием. Детям необходимо уметь справляться с информационной перегрузкой, которую все мы наблюдаем в современном мире. Во-вторых, в нашем центре дети развивают эмоциональный интеллект — понимание своих эмоций, управление своими эмоциями, эмпатия помогут ребенку лучше управлять собой и строить отношения с другими людьми. В-третьих, мы тренируем навыки общения — от элементарной способности ребенка четко формулировать свои мысли до проведения переговоров и публичных выступлений. Также в «Смарт Классе» мы работаем над развитием у детей системного и критического мышления, навыков работы с информацией и принятия решений. Мы учим тому, что помогает ребенку быть

успешным сейчас и в будущем, добиваться целей и просто быть счастливым человеком.

— Как проходят занятия в «Смарт Классе»?

— Занятия проходят в игровой форме. Именно такой подход позволяет детям в свободной веселой атмосфере осваивать серьезные навыки. Хочу заметить, что в процессе обучения очень важна роль родителей. Дети в возрасте до 10 лет обуча-

— Дети какого возраста могут попасть к вам на обучение?

— «Смарт Класс» для детей с 6 лет. Но тут все индивидуально. Мы смотрим на готовность ребенка учиться и после этого решаем, принимать на обучающий курс или нет.

— Кто проводит обучение?

— «Смарт Класс» вырос из моего тренинг-центра для взрослых — компании Peak Point («Пик Поинт») и очень прочно стоит на его пле-

нинг-центре в ближайшее время?

— Мы запускаем новые интересные программы по системному, креативному и критическому мышлению для детей. Новое направление — профориентация подростков. Для этого мы приглашаем эксперта с огромным опытом реализации образовательных проектов в компаниях Microsoft и Google.

— Что вы как основатель детского тренинг-центра можете посоветовать родителям?



— Не останавливайтесь в развитии никогда. Развивайтесь сами и помогайте развиваться своим детям. Делайте это вместе со своими детьми. Делайте это сейчас — ведь совсем скоро они станут взрослыми.



ются у нас вместе с родителями. Подростки учатся самостоятельно, но им также необходима поддержка родителей. Поэтому важна наша совместная с родителями работа — мы тренируем детей в «Смарт Классе», родители тренируют детей дома. Именно такой подход позволяет сформировать у ребенка устойчивые навыки. Бонусом к этому родители получают развитие своих навыков и бесценное время совместного творчества со своими детьми.

чах. В «Пик Поинт» мы обучаем сотрудников крупных российских и западных компаний — Сбербанк, Microsoft, Хероx и многих других. Обучение проводят наши сертифицированные тренеры, имеющие успешный опыт в разных сферах бизнеса. Именно их после проведения дополнительного обучения тому, как работать с детьми, мы приглашаем для проведения тренингов в «Смарт Классе».

— Какие новые проекты вы планируете запустить в тре-



**СМАРТ
КЛАСС**

То, чему не учат в школе

pochta@sm-class.ru

Tel/WhatsApp/Viber/
Telegram

+7 (903) 301 31 77

@/smart.class.russia

РЕКЛАМА